
Nyhetsbrev Mars 2026 från Sann Anda Förlag 
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Anna Berg trappar ner och arrangerade i september 2025 sin sista 

utlandsretreat i Rom och Sorrento.  

• Nytt spännande seminarium i vår! 

• Retreat i Sverige juni! 

• Vägledande samtal 

• Bokrabatter 
___________________________________________________________________  

”Med sinnet i femte dimensionen” – Seminariet förra våren 

fick stort intresse och gav mersmak. Här följer vi upp det. 
 

Några platser kvar! 

”Mitt i uppstigningen” 
Anna Berg och Ann Gripenlöf 

Heldagsseminarium i Stockholm 
Söndagen den 12 april 2026 kl 10.00 – 16.30 

Anna       Ann      

Mänskligheten står mitt i uppstigningen, ett skifte som började individuellt 
inom var och en av oss och där ljuset är vägledande. Anna Berg och Ann 
Gripenlöf är tillbaka med en spännande och transformerande dag i närvaro av 
änglar, Det Vita Brödraskapet, Jesus Kristus Sananda och Maria Magdalena. 
Dagen syftar till att stärka dig i hur du kan bidra till den kollektiva 
medvetandehöjningen.  

OBS! Ny programpunkt kl.11:                                                                                               
Kanaliseringar från Det Vita Brödraskapet om Uppstigningens genomförande. 



Anna Berg författare till 16 böcker, bland annat en trilogi om Jesus, Moder 
Maria och Maria Magdalenas liv. Hennes texter innehåller höga energier och är 
starkt transformerande. Anna har genomfört retreater i England, Frankrike och 
ordnar nu retreater i Sverige med fokus på andlig utveckling. Anna driver 
företaget Sann Anda Förlag. https://www.sannanda.com/   

Ann Gripenlöf är master och lärare i den gränslöst helande energin Usui Holy 
Fire® Reiki och änglaterapeut. Ann är författare till böckerna En värld av änglar – 
meditation och ljusarbete samt Talande träd, sjungande vatten och heliga berg 
som hon skrivit tillsammans med fyra andra författare. Ann driver företaget 
Dragonfly - Reiki och andlig utveckling.  https://www.dragonflyutveckling.se/  
 

Program eller Anmälan: Klicka: https://www.sannanda.com/foredragseminarier/ 

Hemsidan: www.samnnanda.com Klicka där på Föredrag/Seminaier 
 

_______________________________________________________________________  

Andlig helgretreat på prästgård i Uppland 
I närheten av Sala och Heby 

          

Retreat i prästgården med Anna Berg  
Personligt utvecklande helgretreat i prästgårdsmiljö 

 Lördag 13 - söndag 14 juni 2026 
Vill du följa med på en andlig miniretreat på landet i Uppland? Här finns plats för stillhet 

och kontemplation och trevlig samvaro med övriga deltagare. Under helgen fördjupar vi oss 

i vårt andliga varande genom övningar och meditationer ledda av Anna Berg. 

Vi bor i en underbar prästgård från 1700-talet vackert belägen i en kyrkby i Uppland. 

Naturen finns runt knuten och ortens kyrka syns från fönstren. 

Annas energier är transformerande och hjälper dig framåt med dina val i livet.  

 

 

 

Mer information om helgretreat hittar du här.   

Anmäl ditt intresse så skickar vi programmet! Det är inte bindande.   

Följ länken:  https://www.sannanda.com/retreatandliga-resor/  

INTRESSEANMÄLAN 

https://www.sannanda.com/
https://www.dragonflyutveckling.se/
https://www.sannanda.com/foredragseminarier/
http://www.samnnanda.com/
https://www.sannanda.com/aktuellt/
https://www.sannanda.com/retreatandliga-resor/


____________________________________________________________________  

 

Boka personlig vägledning med Anna - Specialrabatter 

Anna har en förmåga att få till sig det som du behöver veta just 

där du befinner dig. Många har vittnat om att de direkt känner 

igen sig i den beskrivning som Anna ger av dem.   

Välj mellan samtal som tar 45 minuter för 650 kr (ord pris 700 kr) 

eller ett på 30 minuter för 375 kr (ord pris 450 kr).  

 

 

Varmt välkommen att höra av dig! Ange när det passar för dig med ett samtal! 

 
Mejla Anna Berg: info@sannanda. 

 

_______________________________________________________________________ 

 

Boktips 

50% på alla Anns Bergs böcker!                                                                                      

Unika böcker som förändrar ditt liv!                                                                                                                                                

Passa på och ge bort som present till vänner och intresserade!                                                                

Läs om alla böckerna i länken: https://www.sannanda.com/bocker/ 

 

Vad ska jag välja att läsa först? 

Jo, dessa nedan som handlar om den tid vi lever i nu. 

 

Här presenteras  

Vägledningsserien – 4 delar – 200 kr totalt 

Ängeln som övervakar Jorden - 75 kr 

 
Otroligt aktuella ”Vägledningsserien” innehåller 2 böcker per volym!  

  
  

MEJLA ANNA BERG   

https://www.sannanda.com/bocker/


  
 

Vägledning 2 – Att möta det oväntade 

Här berättar Anna Berg om de stora förändringar som kommer att ske på Jorden. En 

del av dessa kommer att vara smärtsamma och tvinga oss att lägga om vårt sätt att 

leva. Av Anna Berg och Jesus Kristus Sananda får vi råd om hur vi ska hantera 

kriser och förändringar. Vi får också veta hur vi själva kan påverka utvecklingen i 

positiv riktning genom att fokusera på det ljusa i stället för att göda konflikterna 

med vår energi. Din glädje påverkar världsalltet! 

 

Vägledning 3 – Kärlekens energier 

Anna Berg ger här råd om hur vi ska hantera relationerna i vårt liv, hur vi ska 

kompromissa och lösa konflikter. Att hitta och hålla ett av de tre huvudfokus som en 

människa har för sitt liv är mycket viktigt. Sananda beskriver också de höga energier 

som styr våra liv, som kärlekens, och hur dessa energier kan hjälpa oss att fatta 

viktiga beslut och klara kriser i livet. Här beskrivs hur kärleken och olika slag av 

kosmisk energi styr våra liv. Du lär dig använda “den innersta kärnans energi”, en 

kraft på en hög frekvens som kan hjälpa dig dagligen. 

 

Vägledning 4 – På väg mot en ny värld 

• Livet som ni förstår det i dag är inne i sin slutfas. 

• Successivt införs nya energier på Jorden vilket innebär en smygande 

förändring av verkligheten. En högre atmosfär skall etableras. Och nya 

kanaler öppna mellan människor 

• Vad har hänt mer uppstigningen? 

• Hur undviker vi mer drastiska scenarios för mänskligheten? 

• Hur lyckas man in relationer? 

• Hur får man det man önskar snabbare? 

• Njut av vad du har så får du mer! 

 

Vägledning 5 – Att leva nu och efter år 2012 

• Vad händer efter år 2012? 

• Se upp för negativ påverkan! Du påverkas du av energier från dem du inte 

ens känner? 

• Generationen som stoppades. 

• Dina livsuppgifter – hur känner du igen dem? Deras betydelse för ditt 

andliga liv. 

• Vänskap – kärlekens träningsskola 



•  Sexualiteten – en försmak 

• Vald av själen 

• Barn och att vara förälder 

• Vad har hänt med den andliga utvecklingen? 

   

Specialpris: 110 kr per dubbelvolym inkl moms - Ord pris 230 kr/240 kr per del 

Paketpris: 4 böcker, del 2 – 5 för 200 kr 

Beställ här: www.sannanda.com/bestall 

 Ängeln som övervakar Jorden 
 

Boken är dikterad för Anna Berg av Jesus och Ärkeängeln Gabriel. Den kan liknas vid 

en andlig handledning och fokuserar på den transformation som människan skall 

genomgå. Den handlar också om Jesu återkomst i vår värld och känns ibland mycket 

omtumlande. Texterna är vackra, oerhört starka och transformerande. 

 

Ur boken: Ni har ett visst antal år på er att skapa detta tillstånd på Jorden. Det som 

kommer att hjälpa er på vägen är de energier som ständigt, och med allt större kraft 

banar sig väg från alla håll i universum mot er planet, mot Jorden. Dessa energier 

kommer att förvandla allt i sin väg tills jorden åter är som den skall vara, men i en 

högre dimension av sig själv, en högre identitet av sig själv, en högre bestämmelse av 

sig själv och i en högre skepnad, en högre vibration av sig själv – alldeles som ni själv 

skall vara det – i en högre aspekt av det som ni är – i er yttersta bestämmelse och 

högsta nåd. Ni är de gudar i vardande som jag många gånger talat om. Ni är de 

gudinnor i vardande som skall förvandla allt som här finns. Ni skall bygga städer, nya 

skolor, nya gårdar och hus. Ni skall bygga nya fabriker och nya vägar. Ja, allt skall vara 

nytt och intet skall förgås.” 

 

Specialpris: 75 kr inkl moms 

 

 

Beställ här: www.sannanda.com/bestall  

____________________________________________________________________  

www.sannanda.com  
Mejl sannanda@telia.com 

Tel:08-87 27 96  
Integritetspolicy: https://www.sannanda.com/behandling-avpersonuppgifter/    

  
  

BESTÄLL H Ä R   
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